

Zápisnica zo zasadnutia FCI komisie Rally Obedience

Dátum: 18.-20 augusta 2023

Forma: prezenčne v Hessensku (DE) , účasť cez skype z osobných dôvodov

PRÍTOMNÍ:

Christian Steinlechner, Austria

Martina Klein, Germany

Ida Lindgren, Sweden

Tytti Lintenhofer, Finland

Solveig Zetterstrøm, Norway

Karin Lassman, Estonia

Vladislava Akimova, Latvia

Tamás Szerémy, Hungary (18/8 od 17.30, 19+20/8 celý den)

Béla Urszo, Hungary (18/8 od 17.30, 19+20/8 celý den)

Chantal Ross-Germishuys, South Africa (Skype, 18+20/8 od 10H do 14H)

Ingrid Tamasiova, Slovakia (Skype, 18/8 od 9H do 15H a 20/8 celý den)

Maryna Nemchenko, Ukraine (Skype, 19/8 celý den)

Elisabet Chaves, Spain (Skype, 19/8 od 10H do 17H, 20/8 částeně)

Brian Binnerup, Denmark

NEPRÍTOMNÍ:

Rudy Cattrysse, Belgium

Mirta Kadivec, Slovenia

Gianluca di Giannantonio, Italy

Inga Badaraite, Lithuania

Mélanie-Antoinette de Massy, Monaco

Mirta Kadivec, Slovenia

Patricia Bächtold, Switzerland

Vilemina Kracikova, Czech Republic

1 Otvorenie

Stretnutie otvoril a viedol prezident Christian Steinlechner poďakoval nemeckej zástupkyni p. M. Klein za zorganizovanie mítingu a predstavil delegátku z Južnej Afriky p. Chantal Ross-Germishuys.

1. Schválenie poslednej zápisnice zo Skype meetingu 20. a 27. apríla 2023.

Zápisnica bola schválená

3. Schválenie programu

Do programu boli zahrnuté v bode 6 aj videa k cvikom FCI, ktorých autorkou je Solveig. Program bol jednomyselne schválený.

4. Skúšobný poriadok a pravidlá posudzovania.

Christian informoval o stretnutí s predstaviteľmi FCI, ktorí ocenili prácu komisie. V predpisoch boli vykonané technické úpravy a niekoľko rozsiahlejších. Kapitola 2.2.2. FCI CACIROB bola značne pozmenená. Bolo rozhodnuté, že tieto zmeny by mohli byť dôvodom pre zmenu časti 1.5.9, týkajúce sa kastrováných a neutralizovaných psov – niektoré psy sa môžu zúčastniť aj vyhrať, ale nemôžu získať titul. Boli tiež preberané otázky s titulom a rezervným titulom.

5. Skúšobný poriadok a pravidlá posudzovania FCI Majstrovstiev sveta v Rally Obedience – správa o rokovaní s predsedníctvom FCI. Prebrali sa aktualizované verzie dokumentu „Regulations & Guidelines for International FCI Rally Obedience Trials“, a vykonali sa niektoré zmeny. Otvorená otázka zostala ohľadne psov, ktoré nemôžu získať certifikát FCI CACIROB – toto bude predmetom diskusie prezidenta Komisie a FCI. Ďalej sa preberali otázky z dokumentu „General Regulations for FCI World/Section Winner Championship Competitions in Rally Obedience“, a tu sa tiež vykonali zmeny.

6. Plánovače parkúrov, recenzie k videám

Vzhľadom k diskusiám, ktoré sa na stretnutí rozvinuli, bude táto téma prerokovaná v Komisii neskôr – online.

7. FCI Majstrovstvá sveta v RO v rokoch 2024 a 2025 – aktualizácia

Bude prerokovaný neskôr on-line.

8. Posudzovanie a zrážky – teoretická a praktická činnosť s diskusiou.

Delegáti si pozreli prezentáciu p. Tytti Lintenhofer. Vystala diskusia, ako by sa mali počítať labky pri „stacionárnej pozícii - pokiaľ sa pes pohne 2 – 3 labkami z pôvodného miesta“, či môže byť pohyb rovnakej labky počítaný 2x, alebo nie. V tomto okamihu nebol uskutočnený žiadny záver.

Na základe sa pristúpilo k rozhodnutiam:

Diskusie o tom, či môže byť dodatočná zrážka pri jednom cviku aj v prípade, že celý cvik nie je správne vykonaný (-10) alebo či je to jednoducho len celkovo -10. Táto diskusia bola vedená už Bolo rozhodnuté, že za cvik môže byť odobraných iba 10 bodov, s výnimkou chýb v správaní, ktoré boli označené ako také v pokynoch pre posudzovanie.

V cvikoch za pohyb, ako napr. „sadni za pohyb“, sa diskutovalo o tom, kedy musí pes reagovať na povel a do kedy musí zmenu polohy zaujať. Delegáti rozhodli, že existujúce váhanie a oneskorenie už pokrýva reakciu, a teda pokiaľ je psovod na strane psa, mala by byť dokončená zmena polohy. Toto bude pridané do pokynov hodnotenia.

Odznelo, že 2-3 kroky vo cvikoch 201, 202 a 203 by mali byť zmenené na 1-2 metre, pretože je príliš ťažké určiť, či obrat je súčasťou krokov alebo nie.

Zrážka za zaujatie šikmej pozície medzi 45 a 90 stupňami bude znížená z 3 na 1 bod.
V rámci pracovnej diskusie nebolo možné prejsť všetky pripravené videá týkajúce sa zrážok.
Niektoré videá budú vložené na FB do skupiny komisie, pre neskoršie komentáre členov.

9. Plán budúcich schôdzí

Nasledujúce pracovné stretnutie bude cez Skype 14. 9 .2023 a dopracuje tie body programu, ktoré neboli diskutované.

Ďalšie oficiálne rokovanie bude v 12. októbri 2023.

10. Rôzne

Pani Solveig Zetterstrøm z Nórska bola navrhnutá do skupiny pre vzdelávanie rozhodcov.

11. Záver

Každý účastník dostal priestor na vyjadrenie dojmov, názorov na tento pracovný víkend. Christian poďakoval Martine a VDH za organizáciu a sobotnú večeru, tajomníkovi Brianovi za zápis. V neposlednom rade všetkým členom za úspešné a užitočné rokovania, za účasť a to ako priamo v Nemecku, tak na Skype.

Christian Steinlechner
Prezident Komise FCI pre Rally Obedience